Bjarreds BK
Partavling 2020-03-12

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 26. Medel: 234.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 272.8 58.28 Knut Nilsson - Solvig Nilsson 14021 14020 Bjarreds BK
2 7 268.4 57.34 Rickard Olsson - Ted Boklin 29718 80306 Bijarreds BK
3 1 265.5 56.74 Lars Ekelund - Kerstin Ekelund 18568 9946 Lomma BK
4 10 261.1 55.79 Sanna Stigsson - Wlodek Tugendraich 20773 82831 Bjarreds BK - Lunds BK
5 19 260.7 55.71 Ulf Norman - Lennart Hammarholm 39188 94327 Lunds BK - Kullabygdens BK
6 12 254.7 54.43 Hans Tambour - Mattias Simonsson 24753 32165 Bjarreds BK
7 20 252.7 53.99 Goran Stigsson - Per-Olof Mundt 20772 14401 Bjarreds BK
8 5 250.9 53.62 Birgitta Strandberg - Jan Ekbrand 25903 50867 Bjarreds BK
9 18 249.6 53.34 Britt-Marie Langasen - Monica Jeppsson 30768 14023 Bjarreds BK
10 8 247.7 52.93 Lennart Lyckmar - Bengt Milton 6107 4585 Bjarreds BK
11 4 240.7 51.44 Bertil Hansson - Gunnel Hansson 86207 86208 Bjarreds BK
12 17  219.3 46.85 Ebbe Westman - Lena Westman 1202 34382 BK Lavec - Lunds BK
13 15 2189 46.77 Anders Bengtsson - Kerstin Eberhardt 14586 40510 Bjarreds BK
14 2 216.0 46.15 Thomas Engwall - Esbjorn Esbjérnsson 20771 10335 Bjarreds BK - BK Axet
15 13 214.8 45.91 Bo Holmgqvist - Lars Andersson 1151 10337 BK Axet
16 3 210.7 45.03 Magnus Wahlstréom - Karin Wahlstrém 86448 62793 Bjarreds BK
17 6 208.5 4456 Kent Hansson - Berny Thomsner 24751 87232 Bjarreds BK
18 14 190.1 40.61 Ulrik Svensson - Agneta Svensson 4587 4586  Bjarreds BK
19 9 189.6 40.50 Stig Leth - Leif Persson 87770 14647 Lomma BK - Bjarreds BK
20 11 187.3 40.03 Tord Persson - Per-Ingemar Nilsson 46784 5632 Lomma BK - BK Tre Sang, Helsingborg
1 & EK97 Basta kontrakt 2 & EK5 Basta kontrakt 3 & EKn52 Basta kontrakt
Nord v D82 24 N =110 Ost v KKn832 3NT S =600 Syd vKn 2NT S =120
Ingen ¢ 1092 NS +E9 ov ¢ ED432
#KD3 & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT #654 & ¢ v & NT
482 4 D543 N6 7787 « D63 410842 N 108 9 8 9 4 K864 41093 N8 7 7 78
vE10965 vK S57776 vD7 vE1096 S 108 9 8 9 vD108752 v6 S 978738
¢ Kn43 + E86 O7 6 656 ¢+ K8762 ¢54 035454 +876 ¢ K1095 046565
#754 #EKn862 V75655 *732 *KD6 V35454 »- #EDKn73 V4605675
4 Kn106 & Kn97 4 D7
vKn743 v54 v EK943
+ KD75 + DKn103 ¢+ Kn
#109 #EKn104 #K10982
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
16 3 INS+1 v5 120 180 00|16 3 3NN+1 5 630 180 00|17 6 2¢DV-3 +vJ 800 18.0 0.0
10 11 24 0-2 +5 100 16.0 20|17 5 3NN= a2 600 16.0 20| 4 16 3NS= ¢8 400 16.0 2.0
2 6 2#0-1 ] 50 13.0 50| 2 6 INS+2 2 150 13.0 50| 5 13 44 V-3 vJ 300 140 4.0
4 12 24 0-1 ] 50 13.0 50| 4 12 INS+2 2 150 130 50|18 8 3NS-1 v7 -50 12.0 6.0
13 19 24 N-1 *A -50 8.0 10.0|10 11 2v N+1 ¢5 140 90 90| 1 19 3NS-2 a4 -100 8.0 10.0
14 1 24 N-1 ¢ A -50 8.0 100|114 1 2¢v N+1 ¢4 140 90 9.0|14 2 3NN-2 49 -100 8.0 10.0
17 5 24 N-1 *A -50 8.0 10.0| 8 20 INS+1 +6 120 50 13.0|20 9 3NN-2 43 -100 8.0 10.0
8 20 3+ 0= +Q -110 20 16.0|13 19 INS+1 2 120 50 13.0| 3 7 34 N-3 v6 -150 3.0 15.0
9 15 34 0= v3 -110 20 16.0| 9 15 2v N= +5 110 20 16.0|15 10 3NS-3 *A -150 3.0 15.0
18 7 24 0+1 4 -110 20 16.0|18 7 3NS-1 3 -100 0.0 18011 12 5¢DN-4 A -800 0.0 18.0
4 « KD3 Bésta kontrakt 5 4 D1092 Bésta kontrakt 6 » KDKn84 Bésta kontrakt
Vast vE1095 3NT V =-600 Nord vKD103 2NT N =120 Ost v K106 44 S =420
Alla +83 NS +Kn4 ov ¢ EDKn2
*E642 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
494 4 EKn75 N7 3453 4Kn654 4E3 N6 7578 46 4 E1072 N4 95 107
vKn742 vKD3 S7 3453 vE974 vKn52 S6 7577 vD7532 vE8 S 4 9 5 107
¢+ DKn1052 ¢ EK7 O 6 109 8 9 2 ¢ ED763 O756 65 4103 4975 09 26 36
*K3 #Kn109 V 6 109 8 9 #ED64 #1082 V7586¢6F6 #Kn10732 #KD85 V92636
410862 & K87 4953
v 86 v 86 v Kn94
+964 + K10985 + K864
«D875 #975 ~E64
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
20 9 1le V+1 oK 90 180 00| 4 8 3NV-4 49 200 150 3.0|12 13 44 N= «K 420 16.0 2.0
17 6 3¢ V= +8 -110 160 20|14 3 2¢ O-4 v8 200 150 3.0(18 9 44 N= vA 420 16.0 2.0
15 10 INO+1 &7 -120 140 40|15 11 2¢ O-4 v8 200 150 30|19 2 44 N= K 420 16.0 2.0
5 13 2NO+1 &2 -150 110 7.0{19 2 3¢ 0-4 v8 200 150 30|14 3 14 N+3 &K 170 9.0 9.0
18 8 2NO+1 &5 -150 110 70| 6 1 2¢ O-3 v8 150 100 80|15 11 24 N+2 vA 170 9.0 9.0
1 19 INO+3 8 -180 8.0 10.0|12 13 3NV-2 vK 100 80 100(16 5 3«4 N+1 vA 170 9.0 9.0
4 16 2NO+3 #Q -210 6.0 12.0| 7 17 INS= a5 90 50 13.0(20 10 24 N+2 vA 170 9.0 9.0
3 7 3NO= *7 -600 3.0 15020 10 INS= +3 90 50 130 6 1 34 N-1 vA -50 40 140
14 2 3NV= 4Q -600 3.0 15018 9 24 V-1 LX) 50 20 16.0| 4 8 INV= 4Q -90 20 16.0
11 12 3NO+1 %8 -630 0.0 18016 5 2NV= a2 -120 0.0 180 7 17 3« 0= 49 -110 0.0 18.0
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7 4 EKNn10832 Basta kontrakt 8 4 D42 Basta kontrakt 9 4 KD84 Basta kontrakt
Syd v KKn32 5NTV =-660 Vast v74 4v V =-420 Nord vE 4¢ N =130
Alla +3 Ingen + Kn2 ov + D10752
*97 & ¢ v & NT #ED7653 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT
« KD .- N144892 & KKn5 «E1097 N65334 «E109 « Kn765 N 8 107 8 8
v 107 v ED964 S04392 vD10832 vEKn5 S65334 vDKn652 v1073 S 8 107 8 8
+ K6 + D10875 0119 9 4 11 ¢E1093 +84 O7 7 109 8 +9 ¢ KKn3 053644
#DKn105432 #E86 vV 119 9 4 11 &K #Kn1042 vV 7 7 109 8 #10875  #K62 V536254
« 97654 4863 432
v 85 v K96 v K984
¢ EKn942 ¢ KD765 + E864
*K »98 #DKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 6 54 N= A 650 180 00|14 4 4vV-2 A 100 180 00| 6 10 3NN+1 a5 430 180 0.0
7 2 44 N= A 620 160 20| 7 2 340-1 *9 50 160 20|12 20 3NS= ¢9 400 160 20
5 9 4vyDO-1 49 200 130 50| 5 9 2vV= *J -110 140 40(16 7 2NN+2 #2 180 140 4.0
13 1 40 0-2 «4 200 13.0 50|17 8 3v V= v7 -140 110 7.0| 5 14 3¢ N+2 #6 150 120 6.0
19 3 34 N+1 ¢5 170 100 80|19 3 3v V= a2 -140 11.0 7.0|{18 11 2¢ N+2 v7 130 100 8.0
10 18 6+ V-1 ¢3 100 8.0 10.0|11 20 3v V+1 2 -170 6.0 120| 1 2 INS= *5 90 8.0 10.0
11 20 54DN-2 A -500 6.0 12.0|15 12 2v V+2 42 -170 6.0 120| 8 3 INS-1 v2 -50 50 13.0
17 8 58&V= & A -600 40 140|116 6 2vV+2 a2 -170 6.0 12017 9 INS-1 v5 -50 5.0 13.0
14 4 5&4V+1 aA -620 20 16.0|13 1 3NO= *9 -400 20 16.0|15 13 3NS-2 *5 -100 1.0 17.0
15 12 5#DV= ¢3 -750 0.0 18.0|10 18 4v V= a2 -420 00 180|19 4 3NS-2 &7 -100 1.0 170
10 41074 Bésta kontrakt 11 & EKn4 Bésta kontrakt 12 & Kn42 Bésta kontrakt
Ost v DKn95 6NT O =-1440 |Syd vE765 4%V =-130 Vast v Kn62 6NT V =-990
Alla 732 Ingen + EKn8 NS ¢+ Kn3
»864 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT £108642 & ¢ v & NT
aKn « EKD63 N41211 D9 4 K10873 N3 8835 4 KD8765 49 N31221
vE1043 K862 S41211 v32 v K84 S$38835 v K109 vED4 $§$31221
¢ KKn64 + E98 09 12111212 +D652 +3 O 104 47 6 ¢+ K ¢ED10986 O 1012111112
#KKn75 #2 vV 9 12111212 #EKD94 #Kn632 V 105 4 7 6 #EK3 #975 VvV 1012111112
49852 4652 «E103
v7 v DKn109 v 8753
+ D105 ¢ K10974 ¢ 7542
#ED1093 &7 #DKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
5 14 49 0-1 ¢5 100 170 10| 1 15 2¢ S= *A 90 180 00| 1 15 24 V+3 3 -200 18.0 0.0
8 3 4v0-1 v7 100 170 10| 7 11 24 O-1 *7 50 160 20| 2 3 4eV= *6 -420 16.0 2.0
1 2 49 0= oT -620 11.0 7.0|20 13 3vS-1 «Q 50 140 40| 9 4 44 V+1l &2 -450 12.0 6.0
6 10 44 O = v7 -620 110 7.0(18 12 3¢ S-2 *A -100 120 6.0(16 8 44 V+l ¢3 -450 120 6.0
15 13 4v O = 9 -620 110 70| 2 3 2#V+l YA -110 9.0 9.0|18 12 44 V+l &4 -450 12.0 6.0
19 4 4v 0= v7 -620 11.0 7.0|17 10 24 O= vQ -110 90 9.0|20 13 54 V+1 8 -480 8.0 10.0
16 7 4v O+l ¢5 -650 6.0 120|16 8 INV+l &5 -120 6.0 120| 5 19 5NO+1 #Q -490 40 14.0
12 20 3NV+3 vQ -690 30 150|14 6 34 0= *7 -140 40 140| 7 11 3NV+3 #4 -490 4.0 14.0
17 9 3NO+3 T -690 3.0 150 5 19 4a&V+1l +A -150 20 16.0|14 6 3NV+3 &8 -490 4.0 14.0
18 11 6NV = v5  -1440 00 180| 9 4 340+1 +¢K -170 0.0 18.0|17 10 6NO= v8 -990 0.0 18.0
13 a- Basta kontrakt 14 4762 Basta kontrakt 15 4 E82 Basta kontrakt
Nord v EKn72 34 V =-140 Ost vED8 3NT S =400 Syd v 1074 4e V =-420
Alla + K97 Ingen + K62 NS + DKn82
#DKn10865 & ¢ v o NT *Kn972 % ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
«D9863 4Knl075 N9 69 438 «EKKn D85 N9 7889 4 DKn1073 K954 N75835
v KD5 v 63 S96 9 438 v 964 v Kn532 S97889 vKD v Kn32 S75835
4108654 ¢ EKn 037473 ¢ Kn953 410874 046554 ¢ 7653 ¢ EK10 O5 85 107
*- #E9432 V36493 *E86 «105 V46554 *K7 *Kn84 vV 58 5 107
4 EK42 410943 46
v 10984 v K107 v E9865
¢ D32 ¢ED ¢+ 94
*K7 #KD43 #ED932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 4 4y N= T 620 140 40|15 2 3NS= ¢3 400 180 00| 8 14 4e V-1 *J 50 160 20
10 5 4vS= 8 620 140 40| 3 4 INN+2 v2 150 110 70|11 6 4eV-1 vT 50 160 20
15 2 4y N= ¢A 620 140 40| 9 16 INN+2 ¢4 150 110 70|15 3 4aV-1 vT 50 160 20
17 11 4y N= T 620 140 40|10 5 INS+2 ¢3 150 11.0 7.0|12 17 24 V+1 v4 -140 10.0 8.0
19 6 4vS= 8 620 140 40|17 11 INN+2 48 150 110 70|18 1 24 V+1 vT -140 100 8.0
8 12 2y N= ¢A 110 80 100|19 6 INN+2 ¢4 150 110 70|20 2 340-= vA -140 100 8.0
18 13 44 V-1 vA 100 6.0 120|220 1 INS+2 +9 150 110 70| 4 5 3aV+2 ) -200 6.0 12.0
9 16 4vS-1 46 -100 20 16.0|14 7 24 S+1 v9 140 40 140| 9 13 4a V= vT -420 3.0 15.0
14 7 4vS-1 ¢5 -100 20 16.0|18 13 2#S+1 ¢3 110 20 16.0|19 7 4a V= vT -420 3.0 15.0
20 1 2NS-1 49 -100 20 16.0| 8 12 INV-2 «7 100 0.0 18.0|16 10 44 O+1 %6 -450 0.0 18.0
16 & KKn2 Bésta kontrakt 17 «D10974 Bésta kontrakt 18 4« D63 Bésta kontrakt
Vast v9 5& N =400 Nord vE106 3NTOD-1100 |Ost v53 3¢ S =110
ov + 1072 Ingen + D862 NS + ED1065
#1076542 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT *K96 & ¢ v & NT
494 47653 N 113 4 9 5 482 « EK3 N4689 4 a K2 «Kn108 N596 87
vED10864 v75 S 113595 v54 v 872 S468094 vKKn98 vED2 $59687
¢ K984 ¢ ED653 019833 ¢E73 ¢ Kn954 097548 ¢Kn84  ¢972 0847 46
3 *D8 V19833 #KD10432 #E96 V975438 #E1074 #D832 V84746
«ED108 & Kn65 «E9754
v KKn32 v KDKn93 v 10764
¢+ Kn ¢ K10 +K3
#EKKn9 #Kn75 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 6 44 N+1 v7 450 180 00|10 1 34N= A 140 170 10|10 1 440-3 ¢K 150 180 0.0
8 14 3NS+1 49 430 160 20|12 7 3vS= K 140 170 10| 3 20 2NV-2 ¢5 100 160 20
12 17 54 N= v7 400 110 70|16 11 440-1 vK 50 13.0 50|19 8 1¢ N+1 &J 90 140 4.0
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15 3 5&#N-= v7 400 110 70|17 13 4+ V-1 vA 50 13.0 50| 2 18 INO-1 a4 50 8.0 10.0
16 10 5# S = 3 400 11.0 7.0| 2 18 44 V= vA -130 50 13.0| 4 15 INO-1 +K 50 8.0 10.0
20 2 54 N= v7 400 11.0 70| 3 20 3« V+1l 44 -130 50 130| 5 6 3vV- «Q 50 8.0 10.0
9 13 3v V-3 «6 300 6.0 120| 4 15 440= vK -130 50 13.0| 9 14 2v V-1 v3 50 8.0 10.0
4 5 4&4N+1 v7 150 30 150 5 6 4#0-= vK -130 50 13.0|12 7 3#V-1 3 50 8.0 10.0
19 7 3&«N+2 v7 150 30 150| 9 14 44 V= vA -130 50 13.0|16 11 INO= a5 -90 1.0 17.0
18 1 3vO= 2A -140 0.0 18019 8 3#V+1l YA -130 50 13.0|17 13 INO= a4 -90 1.0 17.0
19 497 Basta kontrakt 20 « K104 Basta kontrakt 21 D6 Basta kontrakt
Syd vED1043 6a V Vast v87 4¢ N =130 Nord v 109 5NT N =660
oV + 1082 Alla ¢ EDKn54 NS + 98754
#964 & ¢ v &N #Kn73 & ¢ v & NT #E532 » & NT
4DKnl104 4 EK653 N15512 4 D32 ~E86 N 5 105 8 6 «1087 4Kn95432 N 1 6 11
v9 v 8765 S15512 v10652 vKDA43 S 5 105 8 6 vKD8642 vKn7 S1 6 11
+ D75 ¢ EKn O 118 7 128 46 ¢32 082846 + D6 ¢E10 02 7 2
#EDKN107 %82 vV 117 7 128 #D10864 #EK95 V82846 *87 #1094 VvV 2 72
« 82 « Kn975 +« EK
v KKn2 v EKn9 vE53
¢ K9643 ¢ K10987 ¢ KKn32
*K53 *2 #KDKn6
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
11 2 34 0+1 v9 -170 180 0.0(13 8 3¢ N+2 #A 150 150 30| 1 9 3NS+1 v6 630 2.0
5 15 24 O+4 &8 -230 160 2.0|(14 10 4¢ N+1 #K 150 150 30| 2 17 3NS+1 vK 630 2.0
20 4 44 0= a2 -620 140 40|17 1 3¢ S+2 &T 150 150 30|18 4 3NS+1 v2 630 2.0
19 9 44 0+1 v2 -650 120 6.0[18 3 3¢ N+2 #A 150 150 30| 7 8 3NS= v6 600 6.0
6 7 44 O0+2 v2 -680 50 13.0| 6 7 3¢ N+1 +2 130 100 8.0|10 19 4¢ N= 9 130 9.0
12 16 44 O+2 ¢6 -680 50 13.0|11 2 4v V-1 «7 100 8.0 10.0|15 6 4¢ N= «5 130 9.0
13 8 44 O+2 ¢3 -680 50 13.0|12 16 INO= o7 -90 40 14012 3 3NS-1 v4 -100 12.0
14 10 44 O+2 ¢9 -680 50 13.0|19 9 INO= *7 -90 4.0 14013 16 3NN-2 a4 -200 15.0
17 1 44 O+2 ¢3 -680 50 13020 4 INO= *T -90 4.0 14014 11 3NS-2 vQ -200 15.0
18 3 44 O+2 ¢4 -680 50 13.0| 5 15 3v V= v8 -140 0.0 180|20 5 3NS-4 vK -400 18.0
22 410984 Basta 23 410852 Basta kontrakt 24 & KKn1052 Basta kontrakt
Ost v 8543 44 S Syd vKnl0 54 S =650 Vast v5 4¢ VD -1100
ov + KKn6 Alla + KKn9654 Ingen + K94
*ED LI *K & ¢ v o NT #EK43 & ¢ v & NT
» Kn6 K7 N7 709 D94 46 N6 8 7 116 49 443 N9 3393
vED2  vK97 S779 v 8643 vK52 S 6 8 7 116 v EKDKNn107 v 9642 S 93393
+D8754 ¢ 1032 06 6 4 +102 ¢ ED873 0756 27 + Kn65 ¢+ ED107 049934
#953 »K10642 V66 4 #D875 #EKn94 V75626 *Kn76 »852 V49934
« ED532 & EKKNn73 « ED876
v Kn106 vED97 v 83
¢E9 *- ¢ 832
#Kn87 #10632 «D109
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 34S+1 +5 170 10(19 11 44 S+1 &8 650 170 10| 2 10 44 N= v9 420 6.0
20 5 34S+1 ¢7 170 10(20 6 44 S+1 v8 650 170 10| 3 17 44 N= v4 420 6.0
2 17 34 S= ¢4 140 50 5 18 34 S+2 T 200 140 40| 5 18 44 N= v9 420 6.0
15 6 34 S-= vA 140 50 8 9 24S+2 T 170 100 80| 8 9 44 N= v9 420 6.0
12 3 44 S-1 ¢4 -50 11.0|13 4 24 S+2 #5 170 100 80|13 4 44 N= v9 420 6.0
13 16 44 S-1 ¢5 -50 11015 7 24 S+2 T 170 100 80|14 12 44 N= v4 420 6.0
14 11 44 S-1 46 -50 11.0| 2 10 44 S-1 *T -100 40 14019 11 44 N= v9 420 6.0
18 4 44 S-1 ¢4 -50 11.0| 3 17 44 S-1 v8 -100 40 14015 7 5¢vDV-2 «A 300 14.0
7 8 44 S-2 *9 -100 170(14 12 44 S-1 *T -100 40 140|116 1 5vV-2 A 100 17.0
10 19 44 S-2 *9 -100 170|116 1 44 S-2 *2 -200 0.0 180|20 6 5v V-2 «K 100 17.0
25 & EK742 Bésta kontrakt 26 & EKn3 Bésta kontrakt
Nord v KD97 3¢ O Ost vKD1043 4v S =620
ov +8 Alla ¢ EK10
*K96 LI A *76 & ¢ v & NT
a5 4Kn10863 N 6 4 6 7 410982 «K64 N 8 9 109 9
v 8542 v EKn S6 467 vEG6 v 982 S8 9 109 9
¢ EK7 4109632 0796 6 48643 #752 054344
#EDKN53 #4 V7966 #K104 #DKn53 V54344
D9 « D75
v 1063 vKn75
¢ DKn54 ¢ DKn9
210872 *E982
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 3¢ O-2 «Q 200 0016 2 3NN+1 «4 630 170 1.0
1 5 24 N= 4 110 3.0(19 12 3NN+1 v2 630 170 1.0
16 2 24 N= «4 110 3.0 6 18 4¢v N= 3 620 10.0 8.0
13 14 24 N-1 *4 -50 80 9 10 4v N= 3 620 10.0 8.0
19 12 24 N-1 *4 -50 80|15 8 4v N= ¢7 620 100 8.0
20 7 24 N-1 *4 -50 8.0[17 4 4vyN-= *J 620 10.0 8.0
6 18 2y N-2 *4 -100 150|120 7 4v N= ¢7 620 10.0 8.0
9 10 24 N-2 *4 -100 150 3 11 3NN= *J 600 3.0 15.0
15 8 34 N-2 *4 -100 150|113 14 3NS= «3 600 3.0 15.0
17 4 24 N-2 *4 -100 150| 1 5 2¢vN+2 #Q 170 0.0 18.0

Bjarreds BK, Partavling 2020-03-12, sida 3 av 3




